
ZPRAVODAJ

leden 2023 - březen 2023



Úvodní slovo

Vážení a milí přátelé našeho centra,

 

s radostí Vám za celý tým Alzheimer Home Ostrov představuji první vydání informačního
čtvrtletníku.   S příchodem jara je všechno v pohybu, roste a rozvíjí se ohromnou energií.
Pojďme společně s prvními jarními paprsky nahlédnout do zpravodaje za tím, co jsme
prožili v posledních třech měsících.

Na začátku nového roku jsme toho společně hodně zažili. Pravidelně jsme potrápili svá
těla ranním cvičením, trénovali jsme kognici za pomocí křížovek a kvízů, navštívili nás
čtyřnozí kamarádi ze spolku ,,Když pes pomáhá žít“. Oslavili jsme spoustu narozenin a
chodili do přírody vyhlížet příchod jara.

Od 1.5.2023 bude péče o zdraví poskytována Ambulanci Penta- Penta Hospitals,
kde bude možnost využívat služby jejich odborníků. Mezi které patří řada zkušených
urologů, gynekologů, stomatologů, kožních a očních lékařů. Zkušenosti s očním lékařem již
naši klienti mají.     Na začátku března navštívil zařízení primář očního oddělení MUDr.
Andrej Farkaš.
Speciálním přístrojem prohlédl všechny klienty, aby zjistil případné oční vady, které je
možno operativně řešit. V mnoha případech to klientům pomůže ke zlepšení orientace.

Doufám, že Vás nově vzniklý informační čtvrtletník potěší. Budu velice ráda za Vaší
zpětnou vazbu. Chtěla bych Vám touto cestou poděkovat za Vaši přízeňa těším se na
další spolupráci.

 

Přeji krásné a pohodové dny.

 

Bc. Jessica Jirkovská

ředitelka zařízení

 

 

 



Aktivity v novém roce

Ani v novém roce klienti z ALZHEIMER HOME Ostrov nezahálí a pilně pracují .
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Úsměv na tváři je pro nás důležitý

S úsměvem jde vše lépe!  To je jedno z hesel, kterým se u nás v ALZHEIMER HOME Ostrov
řídíme. 
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Canisterapie v Ostrově

Canisterapie Stránský je pravidelnou součástí našich terapií v ALZHEIMER HOME Ostrov.
Velký Bruno a malý Lumír jsou parťáci jak se patří. Svou krásnou psí duší rozdávají radost
na všechny strany a každému vytvořili úsměv na tváři. Děkujeme za milou návštěvu.
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Poděkování za vánoční přání

Jako poděkování všem dětem, za krásné vánoční pohledy a přání, vyrobili naši klienti z
ALZHEIMER HOME Ostrov valentýnská přání.  Pracovali na nich s velkou láskou a
srdíčkem. 
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Sportovní aktivity v každém počasí

Při nepříznivém počasí se v ALHEIMER HOME Ostrov věnujeme i sportovním aktivitám.
Nejenom že jsme si pěkně protáhli všechny svaly na těle ,ale ještě jsme se u toho i z plna
hrdla nasmáli.
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MDŽ V Ostrově

Mezinárodní svátek žen jsme v ALHEIMER HOME Ostrov oslavili i s muži při kávičce a
sladkostech. Při předávání kytiček ukápla i slzička štěstí. 

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 8



Výroba jarní dekorace

Výroba jarní dekorace, hraní různých společenských her, trénink kognitivních funkcí
formou různých přesmyček a kvízů to je den v ALZHEIMER HOME Ostrov.
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Březnová oslava narozenin

V ALZHEIMER HOME Ostrov si vždy najdeme důvod k oslavám. Tentokrát jsme slavili
narozeniny našich milých klientů.  Jedna z našich klientek oslavila dokonce
úctyhodných 99 let!  Za celý tým přejeme krásné narozeniny!
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Protahování v Ostrově

V ALZHEIMER HOME Ostrov víme, že cvičení je velmi důležité. Proto si s klienty pravidelně
protahujeme svaly a procházkami se udržujeme ve skvělé kondici.
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Každý měsíc slavíme narozeniny všech klientů

leden: pan Vlastimil- 50 let, paní Krista- 85 let

únor: paní Jiřina- 87 let, paní Helena- 91 let

březen: paní Alice- 85 let, paní Irena- 83 let, paní Eva- 70 let,

pan František- 88 let, paní Anna- 99 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Bc. Jessica Jirkovská
Ředitelka zařízení a vedoucí sociální péče

Lucie Mikešová
Vedoucí zdravotní péče

PhDr. Ivana Klementová
Vedoucí sociální péče
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